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1.Winnie Pooh je za rodendan dobio pet teglica meda od
Prascica i deset teglica meda od Sovca. Koliko je
ukupno teglica dobio?
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2. /ZecC je u svome vrtu posadio sedamnaest mrkvica.
Niknulo mu je jedanaest mrkvica. Koliko mrkvica nije
niknulo?
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3. Prascic je u knjiznici posudio knjigu od dvadeset stranica.
Procitao je devet stranica. Koliko jos stranica mora procitati

kako bi procitao cijelu knjigu? \/////'

RACUN:
ODGOVOR:




4. Winnie je pCelama ukrao med pa su ga pocele ganjati.
Prvo ga je ganjalo sedam pcelica. Potom je doslo jos tri
pcelice. A nakon toga je doletjelo jos Sest pcelica. Koliko je
ukupno pcelica ganjalo Winnija?
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5. Tigar je cijelo jutro skakao. Napravio je sedam velikih
skokova i sedam malih skokova. Koliko je ukupno skokova
napravio?
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6. Sovac je u Sumi nasao dvanaest balona. Sve ih je uzeo i
odlucio pokloniti Winniju. Dok je letio, tri balona su mu
odletjela. Koliko mu je balona ostalo za Winnija?
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